
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering, gehouden op maandag 
2 oktober 2023 in een zaal van de Goede Herderkerk.  

 
Afmeldingen voor deze vergadering zijn ontvangen van, mevr. C.Corver-Klarenbeek, mevr. C.M.X. de 
Goeij-Saers, mevr. M.E.J. Helmer-Reniers, dhr. R.H.Kint, mevr.V.Borsten, mevr. M.H. van Veen-
Rekers, en dhr. M. Penninkhoff. 
 
1 Opening  door de Voorzitter 
Om 20.45 u Opent Astrid Penninkhoff- Neef, onze Voorzitter de vergadering en heet iedereen van 
harte welkom bij de  Algemene Leden Vergadering 2023, Een speciaal woord van welkom word 
gericht aan Erelid, Dhr. W.P. van der Pluijm en Joke. Wij hopen dat iedereen de Thema over het hart 
die vooraf gaand aan deze vergadering heeft plaatsgevonden, goed vond?. 
 
2 Mededelingen en ingekomen stukken. 
Een mededeling, Op Maandag 13 November is hier in de Goede Herderkerk een Thema Dementie 
vriendelijk, Iedereen die belangstelling heeft is van harte welkom, ook niet leden kunnen hier aan mee 
doen, Het belooft een goede avond te worden het begint om 19.30 uur. Het is een mooie kans voor 
onze EHBO leden om Dementie te herkennen en hoe met Dementie om te gaan. Wij hopen dat 
iedereen hier bij aanwezig is. 
 
3 Verslag van de vorige Algemene vergadering op 12 oktober ’2022. 
Een ieder krijgt de gelegenheid om het verslag te lezen. Bij de rondvraag staat dat er op zuid om de 
14 dagen les word gegeven en dat is niet zo. Wel is het in het voorjaar en dat is goed bevallen. Het 
verslag word verder in orde bevonden en er zijn geen op en of aanmerkingen. De secretaris word 
bedankt voor het maken van het verslag. 
 
4 Het verslag van de secretaris. 
De voorzitter leest het verslag voor. Een punt is dat wij als vereniging aan het afbrokkelen zijn. 
Werven van nieuwe leden is moeilijk, er is veel te veel concurrentie van de BHV en van een daagse 
cursussen. Een nieuwe beginnerscursus starten is heel erg duur en moeten we nog een kader zien te 
vinden die er 10 tot 12 lessen wil en kan zijn. Mensen zien het vereniging leven niet meer zitten. 
Verder wordt het verslag gefiatteerd. De secretaris wordt bedankt voor het maken van het verslag. 
 

5 Verslag van de penningmeester. 
Sylvia heeft door omstandigheden en door ziekte is daardoor is het jaarverslag niet goed gekomen. 
De bedoeling is dat er een 2e penningmeester bij komt die Sylvia periodiek gaat helpen. 
Sylvia Tefey bied aan om de penningmeester te gaan helpen als 2e penningmeester. Volgend jaar 
hopen wij dan een dubbel verslag te krijgen. 
 
6 Verslag van de kascontrole commissie. 
Om dat het niet gelukt is om een sluitende kas te maken is er geen kascontrole gedaan. 

 
7 Verkiezing nieuwe kascommissie.  
Martin Penninkhoff een Peter van der Plas gaan volgend jaar de kascontrole doen. 
We zijn beide heren dankbaar dat zij de belangrijke taak op zich nemen. 

 
8 Verkiezing van bestuur. 
Aftredend en herkiesbaar waren Mevr. S. Kerpel-Postema Penningmeester en Dhr. L.T. Hoogendijk 
2e secretaris. Zij worden unaniem herkozen voor een termijn van 3 jaren. 
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9 Jubilarissen. 
15 aar lid, C. Plaisier, W.J. Roest. 20 jaar lid, V. Borsten  M.H. van Veen Rekers. 
25 jaar lid N. van Schajik, J.J. Schenk, SY. van Hasselt, W. van Yperen. 30 Jaar lid D.W. de Bruijn. 
Ellie den Braber was vorig jaar 30 jaar lid  C.W.M. Schaick was 35 jaar lid in 2022. Alle jubilarissen 
ontvangen een speldje en een cadeautje van de voorzitter en krijgen luid applaus. Jubilarissen 
bestuur 15 jaar in het bestuur Sylvia, Penningmeester en Willem, secretaris.15 jaar bestuurslid is 
geen onderscheiding wel bij 20 jaren. 

 

10 Rondvraag. 

Dhr. L.T. Hoogendijk geeft aan dat als de ALV op de afd. Zuid is dat er maar weinig mensen van 
Noord komen, hij zou daar graag verandering in zien.                                                                        
Dhr. W.P. van der Pluijm vind dat het bestuur het goed doet.                                                                       
Dhr. J. Maatjes merkt op dat hij als 2e voorzitter niet als zodanig in het verslag van de secretaris staat, 
dit zal aangepast worden.                                                                                                                      
Er zijn veder geen vragen op en of aanmerkingen. 

 

11 Sluiting. 

Iedereen word hartelijk bedankt voor de deelname aan de  Algemene Leden Vergadering 2023.De 
heer W.P. van der Pluijm en Joke in het bijzonder. Er is voor iedereen nog een aardigheidje, het is 
een ABC kaartje, een handig ding om bij je te hebben bij het verlenen van eerste hulp. Paula zal er op 
noord nog een les over geven.                                                                                                            
Om 21.45 sluit de voorzitter de vergadering en wenst een ieder een fijne thuisreis. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 


